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GENEVIèVE ZONDERVAN - BIOGRAPHIE�

Geneviève Zondervan vit à Paris où elle naît en 1922.

Ses parents sont éditeurs d’art et elle fréquente, dès son plus jeune âge, ateliers 
d’artistes et musées.

Néanmoins elle effectue un cursus d’études secondaires classique et se dirige ensuite 
vers des études supérieures dans les sciences naturelles, les mathématiques et 
l’optique ; un goût pour les sciences que l’on retrouvera dans ses formes synthétiques 
et géométriques.

Elle commence à peindre en 1942.

A partir de 1944, elle fréquente les académies de Montmartre et de Montparnasse et devient l’élève d’Iwan Cerf.

Elle effectue alors de nombreux voyages dans toute l’Europe : Belgique, Ostende notamment, Hollande, Italie, Grèce, Grande-
Bretagne, pays scandinaves et France. Ces voyages, principalement axés sur l’architecture romane et la peinture, l’oriente vers 
la peinture de paysages.

Mais c’est dans la série des « Espaces urbains » qu’elle va trouver sa plénitude. C’est désormais à la recherche d’immeubles et 
d’usines qu’elle parcourt la France. 

Mais elle n’oublie pas l’art de la nature morte appris dans l’atelier d’Iwan Cerf. Elle brosse ces petites compositions aux tons 
pastels dans l’intimité de son appartement-atelier du 10e arrondissement.

Geneviève Zondervan a son public et chacune de ses expositions est un succès.
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�prin cipales expositions

Expose depuis 1948 : �

- Salons des Moins de trente ans et de la Jeune Peinture.	�   

- Salons de la Jeune Gravure Contemporaine.�  

- Salons d’Automne. �  

- Salons des Indépendants, sociétaire depuis 1950.�  

- Salons des Femmes Peintres et Sculpteurs, puis « Contemporaines ».�  

- Biennale de Menton, depuis 1953.�  

- Salons « Comparaisons ». �  

- Salons de Montrouge (Médaille d’Argent 1974). 

Expositions de groupe :�

- Dinan, 1981 : Jacqueline Chardon-Lejeune : « Marais et Marées ».�  

- Paris, 1990 : École des beaux-arts « L’ART pour la Vie ».�  

- Paris, 1990 : Grand Palais, Salon :« Contemporaines », expose et organise la section « Cité et Vie Urbaine » et en 1992 expose et 
organise la section « Espace Urbain - Espace Cosmique » avec la collaboration d’Astrophysiciennes.�  

- Paris, 1995 - Montreuil, 1996 : « L’artiste et la Transformation du Monde ».�  

- Paris, 1996 : « 10 Artistes pour le 10e » - Mairie du X° arrondissement.�

- Paris, 1998 : Galerie Marie Thérèse Cochin.�  

- Paris, 2001 : Espace Tristan Bernard…

Expositions particulières : �

- 1972 : Paris : Galerie Simone Badinier.�  

- 1974 : Francfort sur le Main, Galerie Gessmann.�  

- 1974 : Marly le Roi, I.N.E.P.�  

- 1976 : Paris, Galerie Simone Badinier.�  

- 1978 : Paris, Galerie Jaquester.�  

- 1982 : Paris, Galerie Jaquester.�  

- 1987 : Paris, Galerie Jaquester.�  

- 1990 : Malmö, Institut français. �  

- 1997 : Clères, Seine Maritime, Galerie du Vieux Moulin.�  

- 2004 : Galerie Marie-Thérèse Cochin.�  

- 2004 : Librairie Galerie Les Alizés.�
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201.	 Ouvrier, 1947
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
46 x 33 cm� 150 / 200 €

202.	 Le Père Tartet, 1950
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 54 cm� 150 / 200 €

203.	 Paysage d’Antony, 1953
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 200 / 300 €

204.	 Toits de Paris I, 1954
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 180 / 200 €

201 203

202 204
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205.	 La Fenêtre, 1954
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 120 / 150 €

206.	 Toits de Paris II, 1955
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 200 / 300 €

207.	 Oradour-sur-Glane, 1958
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 41 cm� 150 / 200 €

208.	 Le Canal à Saint-Denis, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 55 cm� 180 / 200 €

205 206

207

208
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209.	 Usine au réservoir rouge, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 38 cm� 250 / 300 €

210.	 Usine aux peupliers, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 55 cm 
Exposition : galerie Gessmann.� 250 / 300 €

211.	 Cinq tours, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 55 cm� 180 / 200 €

212.	 Périphérique nord, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 46 cm 
Exposition : salon des Indépendants, 1970, catégorie 
Synthèse.� 150 / 200 €

209

211

210 212
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213.	 La Route en banlieue, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 300 / 400 €

214.	 Fumée blanche, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
61 x 45 cm� 250 / 300 €

215.	 Usine, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 33 cm� 200 / 300 €

213

214 215
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216.	 Composition à la citerne noire, 1972
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 100 cm� 600 / 800 €

217.	 Usine au bord de l’eau, 1972
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 81 cm� 400 / 500 €

216

217
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218.	 Le Paquebot, vers 1972
Huile sur toile. 
Non signée. 
81 x 60 cm� 400 / 500 €

219.	 Usine au petit arbre, 1972
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 27 cm� 250 / 300 €

220.	 Paysage aux trois citernes vertes, 1972
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 61 cm� 250 / 300 €

221.	 Immeubles sur la colline, 1972
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 200 / 300 €

218

219

220

221
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222.	 Complexe industriel multicolore, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 100 cm 
Exposition : galerie Gessmann.� 500 / 600 €

223.	 Les Usines, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 100 cm 
Exposition : galerie Gessmann.� 500 / 600 €

222

223
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224.	 Tour au mur jaune, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
92 x 65 cm� 350 / 400 €

224

225 226

225.	 Grand ensemble, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 81 cm 
Exposition : galerie Gessmann.� 300 / 400 €

226.	 Usine à la boule blanche, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 73 cm� 300 / 400 €
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227.	 Banlieue est, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
61 x 74 cm� 300 / 400 €

228.	 Ville au bord du fleuve, vers 1973
Huile sur toile. 
Non signée. 
(Salissures). 
81 x 65 cm� 300 / 400 €

229.	 Usines aux réservoirs blancs, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 61 cm� 250 / 300 €

230.	 Fumée et toits bleus, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 33 cm� 200 / 300 €

227

228

229 230



13

231.	 Paysage à la tour rose, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 24 cm� 150 / 200 €

232.	 La Boule rouge, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

233.	 Grand ensemble, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 100 cm 
Exposition : salon des Indépendants, 1975, catégorie 
Synthèse.� 500 / 600 €

231

233

232
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234.	 Paysage aux deux peupliers, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 100 cm� 500 / 600 €

235.	 Paysage à la tour grise, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 73 cm 
Exposition : salon des Indépendants, 1974, catégorie 
Synthèse.� 500 / 600 €

234

235
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236.	 Composition au pré, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 73 cm� 350 / 400 €

237.	 Banlieue sud à la tour jaune, vers 1974
Huile sur toile. 
Non signée. 
81 x 65 cm� 300 / 400 €

238.	 Usine au mur noir, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 250 / 300 €

239.	 Usine au bâtiment jaune, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 33 cm� 250 / 300 €

236

237

238 239
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240.	 Tours au toit bleu, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
41 x 27 cm� 200 / 300 €

241.	 Paysage à la tour jaune, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
41 x 24 cm� 200 / 300 €

242.	 Construction pastel, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
46 x 33 cm� 200 / 250 €

243.	 Tours et arbres, Montreuil, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
50 x 61 cm� 200 / 300 €

240 241 242

243
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244.	 Deux arbres aux tours, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 46 cm� 200 / 300 €

245.	 Usine au bâtiment bleu, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 33 cm� 200 / 250 €

246.	 Tour blanche à l’arbre vert, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
41 x 24 cm� 180 / 200 €

247.	 Petit ensemble au toit bleu, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

244

245

246

247
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248.	 Usine à la tour jaune, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
35 x 24 cm� 150 / 200 €

249.	 Tour aux arbres verts, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 120 / 150 €

250.	 Trois arbres et des tours, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 120 / 150 €

251.	 Petit paysage à la tour blanche, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
33 x 22 cm� 120 / 150 €

248 250

249 251
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252.	 Grappe, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
24 x 33 cm� 120 / 150 €

253.	 Ostende, 1974
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
22 x 27 cm� 100 / 150 €

254.	 Ensemble verdoyant, 1975
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 250 / 300 €

252 253

254
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255.	 Feston bleu, 1975
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
27 x 41 cm� 180 / 200 €

256.	 Citron et bouteille verte, 1975
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
33 x 23 cm� 120 / 150 €

257.	 Pétrochimie en rouge, 1976
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 54 cm� 350 / 400 €

255

256

257
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258.	 Fenêtre sur la ville, 1976
Huile sur toile. 
Non signée. 
81 x 60 cm� 300 / 400 €

259.	 Trio plus un verre, 1976
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
33 x 41 cm� 200 / 300 €

260.	 Ensemble de peupliers I, 1976
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
41 x 27 cm� 180 / 200 €

261.	 Verre et poire, 1976
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
41 x 33 cm� 180 / 200 €

258

259

260 261
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262.	 Locomotive, vers 1976
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
33 x 41 cm� 150 / 200 €

263.	 Trio, 1976
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
35 x 24 cm� 120 / 150 €

264.	 Orange, citron et poire, vers 1976
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à gauche. 
22 x 27 cm� 100 / 150 €

265.	 Au fond de l’eau, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 81 cm� 600 / 800 €

262 263

264 265
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266.	 Arbres dans la cité, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

267.	 Vivre dans la verdure, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

266

267
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268.	 Trois livres et une coupe, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 250 / 300 €

269.	 L’Orange bleue, 1977
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
38 x 55 cm� 250 / 300 €

270.	 Étiquette blanche, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
38 x 46 cm� 220 / 250 €

271.	 Étiquettes jaunes, 1977
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
41 x 27 cm� 200 / 250 €

268 270

269 271
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272.	 Pamplemousse, pomme et œuf, 1977
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 200 / 300 €

273.	 La Cité, vers 1977
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à gauche. 
50 x 61 cm� 200 / 250 €

274.	 L’étiquette bleue, 1977
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
33 x 22 cm� 120 / 150 €

275.	 Vivre et travailler, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

272 274

273 275
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276.	 Bâtir sur la colline, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

277.	 Cité verte, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 
Exposition : salon des Indépendants, 1979, 
catégorie Synthèse.� 400 / 500 €

276

277
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278.	 Flacon vert, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
46 x 55 cm� 250 / 300 €

279.	 Trois livres, un citron, un verre, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 250 / 300 €

280.	 Homme assis, vers 1978
Huile sur toile. 
Non signée. 
65 x 81 cm� 250 / 300 €

281.	 Une poire, un œuf, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 220 / 250 €

278 279

280 281
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282.	 Un pot jaune, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas au milieu. 
38 x 46 cm� 220 / 250 €

283.	 Ensemble à l’arbre, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €

284.	 Un pain, un pamplemousse, une bouteille, vers 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à gauche. 
38 x 46 cm� 180 / 200 €

285.	 Triangle à la pomme, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
27 x 35 cm� 150 / 200 €

282 284

283 285
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286.	 Bouteille et pomme, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

287.	 Mer du Nord, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
46 x 33 cm� 150 / 200 €

288.	 Verreries, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas au milieu. 
46 x 33 cm� 150 / 200 €

289.	 Une poire, un poireau, un citron, une pomme, vers 
1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à gauche. 
27 x 35 cm� 150 / 200 €

286

288

287 289
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290.	 L’Entonnoir jaune, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
33 x 24 cm� 120 / 150 €

291.	 Une pomme, un œuf, 1978
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
27 x 22 cm� 100 / 150 €

292.	 Devant la ville, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
81 x 100 cm 
Exposition : galerie Jaquester, Paris.� 500 / 600 €

290

291

292
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293.	 Une bouteille, une pomme, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
46 x 33 cm� 200 / 300 €

294.	 Marine, 1979
Huile sur toile. 
Non signée. 
35 x 27 cm� 100 / 150 €

295.	 Fenêtre, 1980
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
81 x 65 cm� 300 / 400 €

293

294

295
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296.	 Trois livres, un œuf, 1980
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 220 / 250 €

297.	 La Digue, 1981
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

296

297
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298.	 Matin, 1981
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 92 cm� 350 / 400 €

299.	 Trois livres, une coupe, une bouteille, un œuf, 1981
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 250 / 300 €

298

299
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300.	 Un citron devant la fenêtre, 1981
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 180 / 200 €

301.	 Une poire devant la fenêtre, 1981
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
27 x 41 cm� 180 / 200 €

302.	 Le Repas en famille, 1982
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 250 / 300 €

300 301

302
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303.	 Fruits, 1982
Huile sur toile. 
Monogrammée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 200 / 300 €

304.	 Marine, 1982
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
41 x 33 cm� 180 / 200 €

305.	 Nuage, 1982
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
55 x 46 cm� 120 / 150 €

306.	 Fenêtre marine, 1982
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 150 / 200 €

307.	 Œuf, verre et équerre, 1982
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
33 x 41 cm� 180 / 200 €

303 304

306

305

307
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308.	 Près de la fenêtre, 1983
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 100 cm� 400 / 500 €

309.	 Le Verre de vin, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 100 cm� 400 / 500 €

308

309
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310.	 Deux bouteilles, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 100 cm� 400 / 500 €

311.	 Trois personnes et un ballon, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 400 / 500 €

310

311
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312.	 Fenêtre, hommage au poête Sadi Bogorter, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 100 cm� 400 / 500 €

313.	 Play back II, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 100 cm� 400 / 500 €

312

313
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314.	 Papyrus, 1986
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 100 cm 
Exposition : galerie Jaquester, Paris.� 400 / 500 €

315.	 Trompette solo, 1987
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 46 cm� 180 / 200 €

316.	 Le Repas, 1987
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 150 / 200 €

314

315 316
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317.	 La Mère et l’enfant, 1989
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 100 cm� 400 / 500 €

318.	 Mon frère et moi, 1989
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
42 x 61 cm� 150 / 200 €

319.	 Méditation, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 100 cm� 400 / 500 €

317

318

319
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320.	 Femme nue, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée au dos.  
55 x 46 cm� 150 / 200 €

321.	 Femme nue, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée au dos.  
55 x 46 cm� 150 / 200 €

322.	 Femme nue, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée au dos.  
41 x 33 cm� 120 / 150 €

323.	 Nu allongé, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée au dos.  
33 x 46 cm� 120 / 150 €

324.	 Ville à la fenêtre, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée au dos.  
16 x 24 cm� 80 / 100 €

320 321

322

323 324
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325.	 Paysage urbain, 1990
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
27 x 22 cm� 100 / 150 €

326.	 Intérieur, extérieur (Diptyque), 1992
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
100 x 162 cm� 1 000 / 1 500 €

325

326
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327.	 Ensemble à la tour blanche, 1992
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
22 x 27 cm� 100 / 150 €

328.	 Les Toits (Diptyque), 1993
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas au milieu. 
100 x 162 cm� 800 / 1 000 €

327

328
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329.	 À l’école (Diptyque), 1993
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 146 cm� 600 / 800 €

330.	 La Lecture, 1993
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
24 x 33 cm� 100 / 150 €

329

330



45

331.	 Au-delà des collines, autoroute IV, 1999
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
81 x 100 cm� 400 / 500 €

332.	 Autoroutes III, 1999
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 120 / 150 €

333.	 Autoroutes, 1999
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 46 cm� 120 / 150 €

331

332 333
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334.	 Autoroutes, vers 2000
Huile sur toile. 
Non signée. 
46 x 55 cm� 120 / 150 €

335.	 Regard sur la ville, 2002
Huile sur toile. 
Non signée. 
60 x 92 cm� 300 / 400 €

336.	 Le Banc, 2002
Huile sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à gauche. 
30 x 30 cm� 80 / 100 €

337.	 Cheminées, 2004
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
40 x 40 cm� 150 / 200 €

334

335 337

336
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